

Генеральный.

Их затолкали в просторный ангар, складывалось ощущение, что его совсем недавно использовали для хранения вещей, еще валялись по углам какие-то тюки, у одной стены привалился на один бок робот погрузчик, и во множестве стояли большие металлические рамки с четырьмя кольцами по углам, но в остальном тут был простор и гулкое эхо от шагов.

— Так девки быстро раздеваемся! — хлопнул в ладоши один из пиратов.

Но никто из четырех девушек даже не шелохнулся.

— Мне что вас уговаривать надо? Как перед нашими парнями ножки раздвигали? Нечего скромниц из себя строить. Вы учтите, думаете если будете сопротивляться вас отпустят? Нет они вас затащат на такую каторгу, к таким извращенцам! Так что будьте покорны и может найдете себе какого-нибудь папика, который вас и выкупит.

Что подействовало на Ансу сказать сложно, но не слова пирата, им она не верила, просто какая-то непонятная решимость: «будь что будет» свалилась с плеч и как-то стало сразу все равно. Поэтому, когда пришли покупатели, единственная, кто их встретил голой была Ансу. Покупателей было двое женщина и мужчина, они быстро пересекли ангар, и остановились около Ансу, пират стал сразу рекламировать товар. Ансу было все равно, даже когда ее лапали, раздвигали ноги и залезали пальцами в самые интимные места, она никак не отреагировала.

— Ладно, — отмахнувшись от пирата, как от назойливой мухи — эту мы возьмем. Женщина с пиратами отошли к другим девушкам, а мужчина подошел к стене, отодвинул одну из рамок и подкатил ее к Ансу. Спокойно приподнял девушку, сковал ноги в нижних кольцах, потом тоже проделал с руками. Теперь она была полностью зафиксирована и ее тело образовывало в металлической рамке букву Х. Отчего сразу стало страшно, былая апатия испарилась вмиг, нервно задергалась коленка, и очень захотелось в туалет. Будто прочитав ее мысли, мужчина хлопнул по низу живота:

— Не стоит стесняться, лапушка.

И она тут же описалась.

Торг был короткий, но очень ожесточенный, купили всех девушек. Пираты ушли. Женщина обходила и еще раз внимательно рассматривала покупки, мужчина, не смотря ни на какие протесты, методично и медленно приковывал девушек к рамкам. Когда он кончил, женщина сказала, указывая на Ансу:

— Эту подготовь в первую очередь и сразу к генеральному. Этих двух в учебку, а эту, пожалуй, для меня оставь.

Мужчина ничего не ответил, лишь дернул рамку на которой была распята Ансу и покатил ее перед собой, они остановились у лифта, зашли туда вместе с женщиной, очень быстро поднялись, женщина вышла первой, потом они еще немного проехали и тоже вышли.

Мужчина вкатил Ансу в помещение, все установленное аппаратурой. Из коробки, стоящей на столе он достал небольшого робота, похожего на паука, включил его и усадил на подмышку девушки, потом так же поступил со вторым роботом. Стало неприятно, очень хотелось стряхнуть этих существ, зачем-то ползущих по телу.

— Не бойся, лапушка, — успокаивающее проговорил мужчина, — это не больно, они лишь

уберут волосы с твоего тела навсегда. Клиенты любят гладеньких девочек.

Он улыбнулся. Полез в какой-то шкаф, достал еще один ящик, из него вынул что-то черное длинное, похожее на каракатицу, и всадил ее между ног Ансу, новый робот быстро заполз внутрь и стал подниматься к матке. Вот тут стало очень больно. Ансу заскутила. Мужчина одобряюще похлопал ее по щеке.

— Потерпи, все быстро закончится.

Он ушел. Ансу корчилась в своих распорках, больше всего убивало то, что она никак не могла это остановить, снаружи и изнутри по ней ползали роботы, причиняя боль, их очень хотелось скинуть, но она ничего не могла сделать. Когда мужчина вернулся с еще одной девушкой, распятой на рамке, Ансу кричала. Но мужчина не обратил на это никакого внимания, он также хладнокровно и методично навесил на вторую девушку роботов и вышел. Когда он прикатил последнюю рамку, Ансу повисла на руках, ее колени непроизвольно согнулись и дрожали, роботы, закончив работу, валялись на полу. Мужчина, сразу ухватившись за рамку, выкатил девушку в коридор и перевез в другое помещение. Где на нее полилась вода, потом ее сменил горячий воздух. Наконец мужчина вернул рамку в первую комнату, где на распорках корчились и кричали другие девушки. Не обращая внимания на их вопли, он позвонил, о чем-то поговорил и опять подошел к Ансу, стал ее расковывать.

— Нам с тобой придется еще ждать три часа, так что посиди, отдохни.

Он отвел и усадил ее на небольшой диванчик у дальней стены. Мир вокруг пропал. Ансу ничего не чувствовала и не могла думать, она даже не слышала девушек, поэтому, когда через три часа мужчина ее дернул, ей показалось, что прошел лишь миг, но уже прошло три часа. Ее опять подняли и застегнули в распорках. Мужчина достал масло и обильно растер ее тело. Потом сам разделялся и тоже зачем-то намазался. Он надел ей на голову небольшую, очень жмущую латексную шапочку, которая закрыла полностью глаза, но нос и рот, остались свободными, так же под шапочку убрали все волосы. Они опять катили по коридору и поднимались на лифте, лишь раз мужчина ей коротко шепнул.

— Ты просто помни, он еще никого не убил.

Они выехали из лифта и Ансу услышала чей-то четкий и тихий голос.

— Проходит мастер Бут, генеральный ждет вас.

Они еще немного проехали и остановились. Теперь заговорил сиплый мужской голос.

— Кого вы мне привезли мастер Бут?

— Сегодня выкупили у пиратов, думаю вам будет интересен этот экземпляр.

Ансу слышала, как кто-то ходит вокруг нее.

— Вы можете быть свободны мастер Бут, я займусь сам.

— Конечно, Господин.

Бут ушел и Ансу осталась одна с кем-то неизвестным, который продолжал кружить вокруг нее. Потом вдруг резко остановился и прижался к ней со спины. Она чувствовала его голое тело, крепкие, сухие мужские руки сжали ее бедра, продвинулись выше, схватили за грудь, потрясли ее, потом опять спустились вниз и помяли зад. Мужчина отошел.

— Чем же мы займемся, сучка?

Он опять покружил, потом отошел, вернулся и неожиданно ударил ее хлыстом. Ансу вскрикнула, даже не от боли удар был не сильный, но очень чувствительный, а главное неожиданный. А неизвестный все продолжал ее хлестать, и делал он это без какой-то системы, Ансу никак не могла предугадать откуда придет новый удар, вот он ударила ее по

заду, то переместился и ударил по груди, потом по ногам и опять по груди. Он хлестал и хлестал и казалось этому не будет конца. Потом также резко, как начал он остановился.

— Вот мы и разогрели сучку. Тебе нравится?

Ансу лишь тяжело дышала, и тут же получила пощечину, потом ей сдавили горло.

— Когда я тебе спрашиваю, ты должна отвечать только Да, Господин, понятно тебе!

— Да, Господин, — на сколько могла прошептала Ансу.

Ее горло отпустили.

— Хорошая, сучка!

После этих слов, господин стал прикреплять к ее телу конструкцию из тонких, почти невесомы и очень жесткий палок, когда он закончил, то отстегнул ее от рамки и Ансу повисла в воздухе, потом увлекаемая конструкцией, перевернулась вниз головой, опять вернулась в изначально положение, руки свернулись и раздвинулись, по сути Ансу превратилась в марионетку, управляемую с дистанционного пульта, когда ее кукловод наигрался, то она зависла в позе парашютиста в момент свободного падения. Ансу подергали за грудь.

— Какая хорошая грудь, думаю ей не хватает украшений.

На сосках сомкнулись металлические зажимы. Ансу замычала, ее больно дернули вниз за соски, видимо зажимы соединялись одной цепочкой.

— А голос тебе никто не разрешал подавать, сучка! За это я тебя накажу.

Теперь еще один металлический зажим сомкнулся на клиторе. Господин засунул палец в анус

— Тебе нравится сука?

— Да, господин, — прокричала Ансу.

— Хорошая сука получит приз! — Он хлопнул ее по заду, куда-то отошел и сразу вернулся, чтобы вставить расширитель в рот. Наклонил голову девушки вниз, так что теперь ноги задрались вверх и насадил ртом на свой член. Делал он это медленно и глубоко, внутрь горла и только когда нос Ансу уперся в его пах он остановился, подержал немного и быстро вытащил, дал сделать девушке лишь два судорожных вдоха и опять все повторил. Так он делал до тех пор, пока у Ансу не потемнело в глазах.

— По-моему сучка собралась спать? Сейчас я тебе разбуджу.

Ансу лишь услышала свист и очень болезненный удар по ягодицам тонкой бамбуковой палкой. Ее били и били, она чувствовала, как уже слезает кожа с задницы и кричала от боли, как только могла. Мучитель остановился, но лишь для того чтобы пристроится и вставить свой член в задний проход девушки, боль была такой острой, что Ансу на миг потеряла сознание, а когда очнулась ее уже ебали в задницу с силой отбойного молотка. Потом он кончил, вытащил свой член. Отшел. Конструкция пришла в движение и теперь Ансу висел вверх животом, ее ноги были разведены почти в шпагат, голова безвольно висела вниз.

Господин снял расширитель из ее рта, и один зажим с клитора, он зажал голову и заставил лизать свои яйца. Ансу старательно, глотая рыдания лизала и посасывала его яйца, если ему что-то не нравилось он бил плоской линейкой по клитору, девушка мычала, довилась и лизала быстрее. Потом это ему надоело, и он просто решил пошлепать линейкой по клитору, потом по груди, сняв с сосков зажимы. Ансу потеряла сознание, а когда пришла в себя ее уже ожесточенно ебали в пизду.

И так в течении долго времени, Господин, то бил ее по телу и по самым чувствительным ее частям, то ебал, а чаще все совмещал сразу. Ансу постоянно теряла сознание, на ее теле не

осталось ни одного куска кожи, а в последний раз она пришла в себя уже в темной комнате, ее тело плавало в каком-то растворе, на голове не было шапочки, и она могла видеть мастера Бута, который тихо сказал:

— Все закончилось, теперь можешь отдохнуть.

Он вставил в рот ей дыхательную трубку, зафиксировал маску и погрузил полностью в раствор, а потом закрыл крышку регенерационной камеры.